



K-59-2/2018

# TAGGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2018. január 31. napján 11:00 órai kezdettel az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. (továbbiakban KFT.) székhelyén, Ercsi, Esze Tamás u. 14. sz. alatt megtartott rendkívüli taggyűlésén.

## Jelen vannak:

- Ercsi Város Önkormányzata tag képviselőjében:  
Győri Máté polgármester
- Ráckeresztúr Község Önkormányzata képviselőjében:  
Dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester
- Baracska Község Önkormányzat képviselőjében:  
Boriszov Zoltán polgármester
- dr. Molnár Kornélia orvos igazgató
- Markalt Józsefné könyvvizsgáló
- Tolnai János - mb. gazdasági vezető
- Felker Lászlóné – jegyzőkönyvvezető
- Dr. Ócsai József ügyvéd meghívott szakértő

Lehetséges szavazatok száma: 16.112 db

## Képviselet szavazatok száma:

Ercsi Város Önkormányzata tag (55,52 %) 8.946 db

Ráckeresztúr Község Önkormányzata (20,75 %) 3.343 db

Baracska Község Önkormányzata (16,92) 2.726 db

-----  
15.015 db

**Győri Máté polgármester** tájékoztatta a résztvevőket, hogy a taggyűlésen elhangzottakat diktafonnal rögzítik. Megállapította, hogy a taggyűlésen Ercsi Város Önkormányzat saját maga képviseli (55,52 %), Ráckeresztúr Község Önkormányzata részéről Dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester (20,75 %) képviseli, Baracska



Község Önkormányzat részéről Boriszov Zoltán polgármester (16,92 %) jelent meg képviselőként. Kajászó Község Önkormányzata nem képviseltette magát.

**Győri Máté polgármester** megállapította, hogy a taggyűlés 93,19 % szavazati aránnyal határozatképes. A taggyűlés 15.015 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta levezető elnöknek Győri Máté polgármestert, a határozatok hitelesítőjeként pedig dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármestert. A levezető elnök a jegyzőkönyv vezetésére felkérte Felker Lászlónét, aki a felkérést elfogadta.

**155/2018. (I.31.) számú TGY határozatot,**

***mely szerint a taggyűlés egyhangú (3 igen) szavazással megválasztja Győri Máté Ercsi Város polgármesterét levezető elnökké, Felker Lászlónét jegyzőkönyvvezetővé, illetve dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra Ráckeresztúr Község Önkormányzat polgármesterét a jegyzőkönyv hitelesítőjének.***

**A 155/2018. (I.31.) számú TGY határozat azonnali bejegyzésre került a Határozatok Könyvébe, ennek megfelelően az a mai napon hatályba lépett**

Levezető elnök javaslatot tesz a napirendi pontokra, az írásban kiküldött meghívóban foglaltakkal egyezően:

Napirendi pont:

- 1) Döntés a határozott időre kinevezett ügyvezető személyéről
- 2) Költségvetés megbeszélése
- 3) Egyéb

**156/2018. (I.31.) számú TGY határozatot,**

***mely szerint a taggyűlés egyhangú 3 igen szavazással a napirendi pontokat elfogadja***

**A 156/2018. (I.31.) számú TGY határozat, azonnali bejegyzésre került a Határozatok Könyvébe, ennek megfelelően az a mai napon hatályba lépett.**

**Győri Máté polgármester** megköszöni dr. Molnár Kornéliának az ügyvezető igazgatói feladatok eddigi ellátását reméli, hogy az egészségi állapota a továbbiakban sem fogja



akadályozni, az intézményben ellátott feladatai teljesítését. Jó egészséget kíván a továbbiakban is.

Elmondja továbbá, hogy igen gyorsan kellett jelölteket találni, két jelentkezőt sikerült meghallgatni. Egyértelmű álláspont alakult ki a polgármesterek között, hogy Posch Ferencné jelöltet támogatják. Ercsi Város Önkormányzatának képviselői is mellette döntöttek, sőt Ráckeresztúr és Baracska Község Önkormányzatai is őt támogatták. Posch Ferencnének a későbbiekben szándéka van beadni a pályázatát is az ügyvezető igazgatói állásra. A legfontosabb szempont, hogy értsen ahhoz, amivel a mostani megbízást megkapja. A hölgy elmondása szerint 1 teljes és 2 fél napot (heti 16 órát) tudna az intézményben eltölteni, jelezték a polgármesterek, hogy az első időben biztosan több alkalomra lenne szükség, de erre még visszatérnek. A megbízása 2018.02.01-től 2018.04.30-ig szólna.

**dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester** úgy látja, hogy igen jó rálátása van erre a posztra. Elsősorban szakemberi hozzáértése lenne a fontos. Alapos áttekintést várnak el tőle, remélik nem lesz csalódás. Megbízási díja 350.000,- Ft/hó, ebben egyetértés született.

#### **157/2018. (I.31.) számú TGY határozatot,**

***mely szerint a taggyűlés egyhangú 3 igen szavazással Posch Ferencné az Ercsi Egészségügyi Központ Nonprofit Kft ügyvezető igazgatói feladataival határozott időtartamra 2018.02.01-től 2018.04.30-ig megbízza azzal, hogy az ügyvezető igazgató a feladatát részmunkaidős munkaviszony keretében lássa el.***

**A 157/2018. (I.31.) számú TGY határozat, azonnali bejegyzésre került a Határozatok Könyvébe, ennek megfelelően az a mai napon hatályba lépett.**

**Győri Máté polgármester** ehhez a ponthoz szeretne még annyit megjegyezni, mivel a határozat már megszületett, hogy az így megbízott új ügyvezető igazgatóval egyeztetni kellene egy időpontot, hogy mikor tudna eljönni és megismerkedni minden érintettel, aki az intézményben dolgozik. Ezzel a tulajdonosok egyetértenek, és a napirendek megtárgyalása után felveszik vele a kapcsolatot. Egyben kéri, hogy a FEB-tagok is vegyenek részt a bemutatkozáson. A jelenlevők egyetértenek, hogy Ercsi Város Önkormányzat polgármestere vegye fel a kapcsolatot vele és egyeztessen időpontot.

**dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester** határozott kérése lenne az (leginkább Ercsi Város Képviselői felé, mivel ők voltak leginkább érintettek ebben), hogy mivel mostantól van ügyvezetője az intézménynek, az egészségház valamennyi dolgozója felől érkező megkereséseket az ügyvezető irányába továbbítsák, mostantól kizárólag az új



ügyvezető intézze a házban felmerülő, akár személyi jellegű kérdéseket is. Reméli, hogy ügyvezető igazgató asszony fogja tudni kezelni ezeket az ügyeket is.

## *2. napirendi pont: A költségvetés megbeszélése*

**Győri Máté polgármester** kéri gazdasági vezetőt, hogy a költségvetésről adjon bővebb felvilágosítást, a kidolgozott 2.0, vagy 2.3, vagy 2.1 verzióról.

**Tolnai János gazdasági vezető** elmondja, hogy a 2.0 költségvetést szeretné ismertetni. Általában Egészségügyi Hírlevelekből tudja meg, hogy éppen a NEAK 10 %-kal emelte a finanszírozást. A TVK pontot 1,8 pontról 1,98-ra emelte, a szakszervezeti honlapon látta, hogy előre hozták az úgynevezett novemberi dolgozói béremelést január hónapra, ez nagy változást hozott a költségvetésben. Egyébként a logikája ugyanaz a költségvetésnek mint évek óta.

A fő változást az „A” blokkban a bérek változása mutatható ki, ez 11,5 eFt-tal fog növekedni, idén januártól 8 %-os, tavaly novemberben 12 %-os emelés volt, elmondható, hogy az elmúlt 14 hónapban közel 50%-os béremelés volt a szakdolgozóknál, és ez kötelezően kell adni. Ebben az „A” blokkban 2 szakorvosunk is benne van, ezekkel az orvosokkal az új ügyvezetőnek döntést kell hoznia, hogy gazdaságilag nem igazán hasznos. Úgy gondolja, hogy vállalkozói szerződést kellene kötni velük is. Nagyon reméli, lesz ez ügyben változás.

Elmondja továbbá, hogy a „B” blokkban a közüzemi számlák nem nagyon változnak, egy gázszámlát nem számolt el a szolgáltató, de az összesítőnél valószínűleg ezt is meg fogják küldeni.

A „C” blokkban szintén nem tervezett változást.

A „D” blokkban a szakorvosok hiánya miatt elkövetett egy kis hibát, nem számolt azzal, hogy az állásokat minél előbb be kell tölteni. Nagyon reméli, hogy az intézmény a továbbiakban is jól fog működni. Ami nagyon fontos még, hogy ultrahang gépre nagyobb összeg van betervezve beruházásra.

Elmondja, hogy 3 pályázat van folyamatban, az egyik az eszközbeszerzés. Az intézménynél eszközbeszerzés 100 MFt, erre még nem jött elbírálás, annyi tájékoztatást kaptunk, hogy sokkal több pályázó van, mint amennyi ki lett írva.



**ERCSI**  
JÁRÓBETEG  
SZAKELLÁTÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI  
KÖZPONT  
KÖZHASZNÚ  
NONPROFIT KFT.

2451 Ercsi, Esze Tamás u. 14.

telefonszáma: 06 25/520-775

e-mail: [info@ercsirendelo.hu](mailto:info@ercsirendelo.hu)

web: [www.ercsirendelo.hu](http://www.ercsirendelo.hu)

A második pályázat az 40 Mft összegű, az a Lelki Egészségüggyel van kapcsolatban.

A harmadik pályázat az EFI-fenntartási időszak, amihez a Magyar Állam minden évben ad ehhez 100 %-os finanszírozást, ami 2,1 Mft/hó, nálunk 2 fő foglalkoztatással működik. A baj csak ott van, hogy ezt a múlt évben is december hónapban utalta az állam, és addig a Kft-nek kell finanszírozni, úgy a 2 fő dolgozó bérét, úgy az egyéb kiadásokat meg kell előlegezni.

**dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester** kérte, hogy Tolnai János e-mailben küldje el ezeket a pályázati anyagot, ezt egyben Győri Máté polgármester is kéri.

**Tolnai János gazdasági vezető** elmondja, hogy minden önkormányzat részére megküldi e-mail útján.

**Győri Máté polgármester** kérése, hogy az „A” blokkban várható-e változás. A gazdasági vezető elmondja, hogy Ő nem szeretne változást. Polgármester úgy látja, hogy elsősorban az első feladata az lesz az új ügyvezetőnek, hogy az orvoshiányt pótolja, és a TVK pontok növekedését is szorgalmazza. Elmondja, hogy egy kicsit sajnálja, hogy többlet költséggel kell számolni, de ha sikerül az ultrahang gépet megvásárolni, és az eszközállományt bővíteni, akkor elfogadja.

Kérdése, hogy a TEK-en kívüli önkormányzatoknak ki lett-e küldve a 2018-as finanszírozás? A gazdasági vezető válasza, hogy nagyon fontos lesz ez is az új vezető számára.

**dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester** elmondja, hogy bízik abban, hogy az új ügyvezető áttekinti majd a költségvetést és lesznek ötletei a változtatásban. Valami változást nagyon szeretne, és neki nem a 25-75 %-os koncepció felelne meg, ezzel Baracska Község Önkormányzat nevében Boriszov Zoltán polgármester is egyet ért.

**Győri Máté polgármester** szeretné megjegyezni, hogy ezt a 25-75 %-os felállást, addig kellene egy kicsit elnapolni, vagy átbeszélni, míg a megbízott ügyvezető, vagy bárki más az átvilágítás után lényeges megoldással nem áll elő.

**Boriszov Zoltán polgármester** elmondja, hogy ez a szám mutatja, hogy arányaiban Baracska fizeti a legtöbbet, mivel 2800 lakosból 80 ember jár ide Ercsibe a járóbeteg-szakellátásba.

**Győri Máté polgármester** azt javasolja, hogy most fogadja el a tájékoztatást a költségvetés számairól azzal, hogy erre a későbbiekben térjenek vissza, és az új ügyvezetés álláspontjának meghallgatása után hozzanak a költségvetésről érdemi döntést.



### **158/2018. (I.31.) számú TGY határozatot,**

***mely szerint a taggyűlés egyhangú 3 igen szavazással a költségvetési terv most közölt számait tudomásul vette azzal, hogy a költségvetés elfogadásáról a taggyűlés később fog határozni***

**A 158/2018. (I.31.) számú TGY határozat, azonnali bejegyzésre került a Határozatok Könyvébe, ennek megfelelően az a mai napon hatályba lépett.**

### ***3. napirendi pont: Egyebek***

Tolnai János mb. gazdasági igazgató tájékoztatja a jelenlevőket, hogy 2018. májusától nem fog Magyarországon tartózkodni, így számára fontos lenne, ha május elején lehetne a beszámolót elfogadni. Szeretné egy hónappal korábban megkapni.

**dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester** szeretné kérni dr. Ócsai József ügyvéd úr által a gyors papíralapú ki- és bejelentést az ügyvezető személyében, és egyben kéri, hogy dr. Molnár Kornélia papírjai is legyenek, természetesen napra készen. Kéri, hogy feltétlen nézze át a határozatot, és ha maga a határozat már pontosan meg van fogalmazva, azzal már el lehet indulni a bank és a hatóságok felé.

**Dr. Ócsai József ügyvéd** a cégbírósági bejelentések előkészítéséről és benyújtásáról gondoskodik, azzal, hogy a cégbíróság a bejegyzést a megbízás időpontjára teszi. Szükség van arra is, hogy döntés szülessen arról, hogy az új ügyvezető igazgató munkaviszonyban vagy egyéb munkavégzésre alkalmas jogviszonyban látja el a feladatot.

**dr. Szentés-Mabda Katalin Dóra polgármester** kérése dr. Molnár Kornélia felé, hogy a továbbiakban az orvos igazgatói teendőit vállalja-e? dr. Molnár Kornélia elmondja, hogy az új ügyvezető igazgató is úgy gondolja, akkor természetesen igen.

**Győri Máté polgármester** elmondja, hogy a társaság átvizsgálása ügyében hozzá 3 ajánlat érkezett, amit természetesen, aki igényli, elküldi tájékoztatás céljából. Ferencz és Tsa Kft. ajánlata volt a legszimpatikusabb, de természetesen az a cél, hogy jól és gazdaságosan működjön az intézmény, és minél kevesebb pénzt kelljen befektetni.



**ERCSI**  
JÁRÓBETEG  
SZAKELLÁTÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI  
KÖZPONT  
KÖZHASZNÚ  
NONPROFIT KFT.

2451 Ercsi, Esze Tamás u. 14.

telefonszáma: 06 25/520-775

e-mail: info@ercsirendelo.hu

web: www.ercsirendelo.hu

A továbbiakban hozzászólás és egyéb napirendi pont nem volt, így

**Győri Máté polgármester** 13:00 órakor berekesztette a taggyűlést.


k.m.f.

Győri Máté  
levezető elnök

Felker Lászlóné  
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítette:

Ercsi Város Önkormányzata

  
dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra  
polgármester

